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LEGISLATURA 2021/2024       

Ata da Sexta Reunião Ordinária Realizada em 25/04/2023. 

As dezenove horas do dia vinte e quatro de abril do ano de dois mil e 

vinte três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Jarbas Martins Toledo, José da Costa Melquíades, 

Pedro da Costa Sobrinho e a vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. 

Ausentes a vereadora Andréia Guilarducci Toledo e o vereador Geraldo 

Belmiro, ambos justificaram. Invocando a proteção de Deus, o presidente 

declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da ata anterior, 

ou seja, 5ª reunião ordinária 10/04/23, sendo a mesma aprovada e assinada 

por unanimidade. Primeiramente apreciação das correspondências. Ofícios 

nºs 107/2023 e 115/2023, o primeiro responde ao ofício 44 desta Casa. O 

último atende aos ofícios 048 e 049/2023. Convite da AMM – Associação 

Mineira de Municípios para o 38º - Fórum de Vereadores debate: 

proximidade com os cidadãos, desenvolvimento e inteligência digital.  

Ofício nº 049-A, solicitação encaminhada ao Vereador do Município de 

Santos Dumont, Senhor Altamir Moisés de Carvalho. Pela ordem apreciação 

da Indicação nº 03/2023 de autoria do vereador Antônio Gonçalves de Lima. 

O autor disse aos nobres colegas que resolveu apresentar a indicação, porque 

participa e tem visto em todos os jogos acontece transporte para os 

jogadores, inclusive levam a família. Que deve existir esse apoio em nosso 

município. O vereador José da Costa argumentou que 6% do Orçamento 

pode ser aplicado no esporte, manifestando total apoio. A vereadora Pâmela 

Katriene se manifestou dizendo que também teve essa queixa. Novamente 

com a palavra o vereador Antônio Gonçalves disse que não quer onerar o 

Município, por isso sugere a disponibilização de ônibus escolar. A 

supracitada indicação recebeu respaldo dos demais.  Na sequência a 



  

ATA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 25 DE ABRIL DE 2023 
2/3 

 

 

vereadora Maria Aparecida falou a respeito do ofício expedido ao vereador 

de Santos Dumont, que estiveram, ela, o Presidente Jorge Braga e colega 

Jarbas Martins na Câmara daquele município a fim de solicitar ajuda para 

resolver a situação da estrada do Capivari e as condições do transporte 

escolar. Na sequência entrada dos seguintes Projetos de Lei: PL nº 04/2023 

que “Autoriza a concessão de Contribuição e Subvenção Social às entidades 

que menciona e contém outras providências”. PL nº 05/2023 que “Dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária do 

exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. O primeiro 

encaminhado as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de 

Finanças e Orçamento. O segundo encaminhado a todas as Comissões 

Permanentes desta Casa. Após o vereador José da Costa Melquíades se 

manifestou argumentando que primeiro a Escola de Esportes tem que se 

organizar para depois o Executivo pagar, porque tem conhecimento que no 

momento não está funcionando. Pedindo que seja encaminhado ofício ao 

solicitado ata de regularização da entidade.  Logo depois foi convocada 

reunião das duas Comissões para o dia 10 de maio as 18h00min.  Ficando 

decidido quanto ao PL da LDO para 2024 os presidentes convocarão 

posteriormente. Antes de finalizar a vereadora Pâmela Katriene falou sobre 

a perda no último dia dezessete de uma personalidade do Município Senhor 

José Luiz de Souza. Que o conheceu por sua dedicação e como uma pessoa 

que contribuiu muito para o município, ressaltando o quanto é importante 

lembrar e homenageá-lo. O Presidente também se pronunciou destacando a 

dedicação do então servidor do município, na Presidência da Corporação 

Musical Santa Cecília, Sociedade São Vicente de Paulo, bem como na 

Paróquia Nosso Senhor do Bonfim. Novamente a vereadora voltou a usar da 

palavra para falar sobre a retirada das Palmeiras, que acontecerá no dia 

seguinte, como a questão já foi objeto de indicação desta Casa. O vereador 

José da Costa aproveitou para falar sobre a necessidade de também fazer 

corte do angico perto da farmácia no jardim. O Presidente convidou todos 

para reunião com o Gerente da COPASA, a realizar-se no dia 02/05/23, as 
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14h00min.  Com a palavra o vereador Jarbas Martins falou que gostaria de 

saber sobre as condições das estradas. Em seguida parabenizou a Senhora 

Prefeita pelo serviço executado na estrada da Fazenda da Fortuna, que 

colocaram cascalho da propriedade da Maria do Raimundão até a sede do 

município. Que passa na estrada todo dia e daquela propriedade para baixo 

é mais difícil em época de chuva. Que é preciso cobrar do secretariado, das 

firmas terceirizadas, para ajudar mais a Senhora Prefeita, pois são 

remunerados para tal. Nada mais digno de nota, em nome de Deus o 

presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 25 de abril de 2023. 

 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 

 


